



Бр. 33/23-06 ИО  
04.08.2023.

Ниш,

На основу Одлуке ФСС о начину попуњавања слобоних места у фудбалским лигама, службени гласник „Фудбал“ број 6 од 31.05.2022. године и Пропозиција такмичења на територији Фудбалског савеза Ниша, Стручна служба Фудбалског савеза Ниша објављује

## ЈАВНИ ПОЗИВ

**за подношење обавезујућих понуда клубова за попуњу упражњеног места у Првој нишкој лиги за такмичарску 2023/24. годину.**

Понуду могу да поднесу сви клубови непосредно нижег степена такмичења, односно Друге нишке лиге, осим последњепласираног клуба Прве нишке лиге из такмичарске 2022/23. године (ФК „Чегар 1946“ Доњи Матејевац) чији је статус утврђен од стране надлежног фудбалског савеза.

Понуда клуба подноси се у писаној форми и мора да садржи износ новчане накнаде у динарима коју је клуб спреман да плати као најбољи понуђач, оверен печатом клуба и потписом законског заступника.

Извршни одбор/Одбор за хитна питања ФС Ниша донеће Одлуку о попуњавању слободног места у Првој нишкој лиги тако што ће изабрати клуб спреман да плати као најбољи понуђач како би стекао право да се такмичи у Првој нишкој лиги.

Извршни одбор/Одбор за хитна питања ФС Ниша донеће Одлуку о попуњавању слободног места у Првој нишкој лиги тако што ће изабрати клуб чија је понуда финансијски најповољнија – највећа са ранг листе клубова према вредности понуде. Клуб који је изабран дужан је да у року од 3 (три) радна дана (субота и недеља се не рачунају) од дана доношења Одлуке Извршног одбора/Одбора за хитна питања изврши уплату понуђеног износа искључиво са рачуна клуба, у противном тај клуб аутоматски губи право на такмичење у Првој нишкој лиги и уместо њега Извршни одбор/Одбор за хитна питања попуниће лигу клубом чија је понуда била прва наредна на ранг листи, под потпуно истим условима.

Непосредна предаја понуда обавиће се у периоду од понедељка, 07.08.2023. до среде, 09.08.2023. године до 15 часова у просторијама Фудбалског савеза Ниша, на Тргу Павла Стојковића број 10 у Нишу.

Сви заинтересовани понуђачи који предају писмене понуде могу да присуствују јавном отварању коверата по истеку јавног позива дана 09.08.2023. године у 15.05 часова у просторијама Фудбалског савеза Ниша.

Фудбалски савез Ниша  
Генерални секретар  
*Небојша Јовановић, с.р.*